
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Maastricht University
	Rok, semestr: 2014/2015
	Kurzy z jiných fakult: Nevím o tom, jelikož jsem tuto možnost nevyužila.
	Stipendium: Myslím si, že ne. Pokud ano, tak jsem to bohužel nezjistila. :)
	Odkazy: Stránky univerzity poskytují vše potřebné. Na facebooku je plno nejrůznějších skupin, takže případné informace můžete hledat i tam.
	Jazyková způsobilost: Vyžaduje, vše je popsáno na oficiálních stránkách univerzity. Já jsem dokládala certifikát ze zkoušky FCE.
	Srovnání s FHS: Pozitivně i negativně hodnotím metodu PBL (Problem Based Learning). Jedná se o metodu, kdy studenti dostanou zadané texty, které musí přečíst a k nim otázky, na které s jejich pomocí mají odpovědět. V další hodině se pak texty a odpovědi na otázky rozebírají. Každý by se měl zapojovat, což člověka donutí opravdu veškerou literaturu přečíst. Na druhou stranu musím říct, že se kolikrát stalo, že ne každý přečetl vše a katastrofa z toho nebyla. Ale jak jsem řekla, práce během roku usnadní práci na konci roku.Negativně tuto metodu hodnotím jen ze svých osobních důvodů, jelikož nejsem člověk, který by rád mluvil před lidmi. Ačkoli nás ve skupině bylo maximálně 20, bylo to pro mě náročné. Donutit se promluvit mi dalo zabrat. Faktem ale je, že tím, že jsem zvládla ústní prezentaci v angličtině, bude pro mě předpokládám jednodušší vyjadřovat se před větším množstvím lidí i v češtině. Ve finále se tedy i pro stydlivější jedince dá metoda PBL považovat za pozitivní. :) 
	Další informace: Určitě si projděte facebook a staňte se členy všech možných skupin, od školních, přes studentský spolek zajišťující různé akce až po bazary učebnic a dalších praktických věcí (především kol).A hlavně: Žádné strachy, Maastricht je krásné městečko a lidé jsou milí! :)
	Zahraniční fakulta: Faculty of Arts and Social Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Systém výuky je jiný než u nás na FHS. Studenti se připravují z hodiny na hodinu, množství textů, které je třeba načíst je velké. Zvládnout se to ale dá. :) Já osobně jsem měla dva kurzy za 12 kreditů a dva za 3 kredity. Tří kreditové kurzy jsem si zrušila, jelikož mi připadalo, že bych to nezvládla, bylo toho opravdu hodně. Na první pohled se tedy může zdát, že je výuka jednodušší, jelikož člověk může mít jen jeden kurz, nakonec ale zjistíte, že i jeden kurz vám může dát pěkně zabrat. :)
	Náročnost zkoušek: Ve svých dvou kurzech jsem měla pouze závěrečné eseje a v průběhu roku další práce. zkoušku jako takovou jsem neměla. Eseje jsou poměrně přísně hodnoceny, nejvyšší počet bodů může získat snad jen nadčlověk. :) Eseje se týkají toho, co se probíralo v průběhu celého roku, takže v případě, že přes rok nechytáte lelky, psaní závěrečné eseje se vám pak usnadní.


